
           Bett  200x160cm/200x140cm

Dieses Set ist in 2 Boxen enthalten. Wenn Sie keine vollen 2 Boxen erhalten,
wenden Sie sich bitte an unseren Kundenservice

WF308071/WF308072
WF308073/WF308074



Seite 3/20

2

1

3

4

5

6

6

8

16
9

10

11
12

12

9

15 x5

18

19

20

21

13

14

13

14

Z2

Z2

Z2

Z2

V x16

17

7

1  X1 2  X1 3  X1 4  X1

5  X1

9  X2

15  X5

19  X1

6  X2 7  X1 8  X1

10  X1 11  X1 12  X2

16  X1 17  X1 18  X1

20  X1 21  X1

WF308071/WF308073

Seite 4/20

Nut Nut



Seite 5/20

Step 1

Seite 6/20

Color Zinc

WF308072/WF308074

White Zinc

WF308072/WF308074

13  X2 14  X2 V  X16 Z2  X4

A x10 B x4 C x38 D x4 E x6

F x5 G x4 H x2 I x3 J x16

K x1 L x1 M x1

M8X14 M8X18 M8X38M8X30M8X18

M8X55 M8X65 ST4.2X12 M5X35 M4X10

M4 M5 M8

C x2

M8X18

E x4

M8X38

E
E

C

1

2

3

4

U x1 W x1



Step 2

Seite 7/20

Step 3

Seite 8/20

F x4

M8X55

F
F

8

16

7

17

E x2

M8X38

E

10

9

9



Step 4

Seite 9/20

Step 5

Seite 10/20

6

5

C x4

M8X18

7

8

16

17

5

D x4

M8X30

D

D
3

17

16



Step 6

Seite 11/20

Step 7

Seite 12/20

10

C x4

M8X18

C x4

M8X18

F x1

M8X55

F

C

C

11

10

C

C

C

C



Step 8

Seite 13/20

Step 9

Seite 14/20

70%

G x4

M8X65

G

I x3

M5X30

21

18

I

W
19

20

21

20

19

1.DrüCken Sie Den Beschlag Wie Abgebildet
2.Setzen Sie Es In Die Teile 19 Und 20 Ein
3.Ziehen Sie Die Schrauben In Schritt 8 Fest

1.Press the fitting as picture shown
2.Insert it into Parts 19 and 20
3.Tighten the screws in Step 8



Step 10

Seite 15/20 Seite 16/20

A x10

M8X14

White Zinc

Step 11

H x2

ST4.2X12

H

H
U

18

A
A 15 x5

18

21 

3



Step 12

Seite 17/20

Step 13X4

Seite 18/20

12

Z2



C

C

B

Step 14X4

Seite 19/20

Step 15X2

C x6

M8X18

B x1

M8X18

Color Zinc

J x4

M4X10

J

Z2

Z2

V

13

Step 16X2

C

C

Z2

14

C x6

M8X18

B x1

M8X18

Color Zinc

Seite 20/20

B

Step 17

!!Ohne Stecker
!!Plug not included


